




Semaine 6 – Français – P2 – OSL - correctif 

 

1) Reconstruis et recopie une phrase correcte en utilisant tous les 

groupes de mots. (Aide-toi des indices) 

 

 

  

 

 

 

Monsieur Lapin cueille des brins de muguet pour faire un joli 

bouquet. 

 

2) Entoure la forme correcte. 

  Il tombent – tombe nez à nez avec une pyramide de carottes 

braisées. 

 Et je laisse – laisses du muguet pour me faire pardonner. 

 La semaine dernière … 

Demain…      madame Écureuil ramasse de la mousse.     

En ce moment… 

 

3) Choisis le mot qui dit le contraire. 

perdre  grand  partir  doux  jeter  

 

 arriver  partir 

 piquant  doux 

 petit   grand 

 ramasser   jeter 

 trouver   perdre 

un joli bouquet. Monsieur Lapin des brins 

pour faire de muguet 
cueille 



4)   Classe les mots suivants par ordre alphabétique.  (1-2-3- 4 - 5) 

 lapin – muguet – bouquet – pyramide - carotte 
 

 

5) Refais les roues des verbes en "er" et avoir. 

Pour les verbes en "er", elle est dans ta pochette.  Si tu ne l'as 

plus, je te donne les 2 ci-dessous. 

Après avoir refait les 2 roues, complète les phrases suivantes. 

 

o Je (laisser)  laisse du muguet pour me faire pardonner. 

o Il (tomber)  tombe nez à nez avec une pyramide de carottes 

braisées. 

o Ils (arriver)  arrivent  avec leurs invités. 

o Tu (compter)  comptes les dents de lait. 

 

6) Transforme la phrase suivante. 

o On a     des invités.  

o Nous avons    des invités. 

o Vous avez    des invités. 

o Ils ont    des invités. 

o Tu as    des invités. 
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